

德国客机在法国坠毁

150人恐丧生 无中国乘客

德国之翼航空公司一架空中客车A320型客机24日上午在法国东南部偏远山区坠毁,150名乘客和机组人员恐全部丧生,其中包括德国、西班牙和土耳其公民。德国之翼航空公司负责人24日在科隆举行的新闻发布会上说,当天在法国失事的客机上没有中国乘客。客机坠毁在海拔大约2000米的积雪山区,搜寻救援工作非常困难。



坠毁山区

这架航班编号为4U9525的客机当地时间9时55分从西班牙东北部城市巴塞罗那起飞,前往德国西部城市杜塞尔多夫,中途坠毁在阿尔卑斯山脉南麓的法国上普罗旺斯阿尔卑斯省山区。法国宪兵两架直升机飞越坠机现场后向法国民航总局报告,坠机地点位于迪涅莱班与巴斯洛内特之间,摩纳哥西北方向。德国之翼首席执行官奥利弗·瓦格纳在德国电视台发表简短声明说,失事航班搭载144名乘客和6名机组人员。“鉴于现阶段掌握的信息,我们无法说是否有幸存者或者可能有多少人还生。”

搜寻困难

奥朗德当天晚些时候告诉媒体记者,遇难乘客来自德国、西班牙和土耳其,“客机上应该没有法国公民,但我们目前还不能完全确认”。西班牙副总理索拉娅·萨恩斯·德圣玛丽亚说,据信乘客中有45名西班牙人。法国媒体报道,其他乘客多是在西班牙度假的德国人。

原因待查

德国之翼公司是德国汉莎航空公司控股的子公司。这是这家廉价航空运营商第一次发生严重空难。汉莎航空首席执行官卡斯滕·施波尔说,现阶段不清楚客机坠毁原因。失事客机的机龄是24年,属于老飞机,先后由汉莎航空和德国之翼运营。 新华社特稿

廉价航空安全几何?

德国之翼航空公司一架空客A320客机在法国南部坠毁的消息让人震惊,成为全球廉价航空市场的又一伤痛,也让廉价航空公司是否安全的话题再度升温。那么,廉价航空公司安全系数究竟多高?缘何廉价?发展现状如何?关于安全问题,目前没有证据表明,廉价航空公司安全系数必然偏低。譬如作为廉价航空公司的澳洲捷星(Jetstar)就获独立航空评级网站Airlineratings.com最高7星的评级,其安全性丝毫不输大型航空公司,而越南廉价航空公司VietJet Air的评级仅有3星。此次失事的德国之翼航空公司目前的评级为6星。业内人士告诉记者,机票是否廉价跟民航客机是否安全没有必然联系。新华社记者调查获悉,为保持低成本优势,各

廉航公司一般都在管理上下功夫,不放弃任何一个省钱环节。其降低成本的途径大致有以下几个方面:首先,实行机队单一化,廉航一般都选用空客A320等相对成熟机型。机队单一化的好处很多:购机享受折扣,飞行员培训时间缩短,后勤保养维修相对简单。其次,避免使用大型机场,改用城市周边的小型机场,以节省机场使用费。统计数据显示,目前全球约有170多家廉价航空公司。业内人士说,相对于美欧搭乘廉价航空的人均出行次数,亚洲新兴市场人均出行次数较少,预计未来亚太地区廉价航空市场发展潜力巨大。 据新华社北京3月24日电

↑3月24日,法国上阿尔卑斯消防队救援人员准备前往德国之翼航空公司失事客机坠机现场。 新华社发

→3月24日,在西班牙巴塞罗那埃尔普拉特机场,警察护送失事航班机上人员的亲人。 新华社发



“选择美国”投资峰会开幕

中国150名投资者参加

据新华社华盛顿3月23日电(记者高攀 郑启航)美国总统奥巴马23日宣布一系列新的行政举措,为外国投资者提供投资咨询和签证便利,以吸引外国企业扩大对美直接投资。奥巴马当天出席第二届“选择美国投资峰会”时说,美国联邦政府将与各州政府加强招商引资合作,为投资者提供在美投资基本知识培训服务、有关各州投资激励政策的在线数据库和其他投资工具,以帮助投资者确定具体投资对象以及寻找当地潜在合作伙伴。美国政府还将改革L-1B签证制度,允许跨国企业暂时将在其他国家分公司具有专业技能的雇员更快派遣到美国分公司。奥巴马表示,白宫将与国会合作推动与欧盟和亚太地区的自贸谈判,并完成移民改革,以提升美国对外国企业的投资吸引力。此外,美国商务部长普里茨克将首次成立联邦咨询委员会,为制定和落实吸引外国直接投资的政策提供咨询。为加强招商引资力度、密切与各国投资者的联系,奥巴马政府在2011年推出“选择美国”计划,并于2013年举办首届“选择美国投资峰会”。根据白宫发布的数据,参加首届峰会的外国投资者去年已宣布在美投资130多亿美元,预计将为美国新增3万多个就业岗位。第二届“选择美国投资峰会”3月23日至24日在马里兰州举行,约有2600人参加,包括70多个国家和地区的1300多家企业代表以及500多位美国联邦和地方政府招商引资官员。其中,来自中国内地和香港的投资者达150人。

北美首个人民币业务清算行在加拿大多伦多正式启动

据新华社多伦多3月23日电(记者曾德金 晏忠华)中国工商银行加拿大子行23日在多伦多宣布正式启动人民币清算行服务,这标志着北美首个人民币业务清算行正式启动。此前,中加两国已于2014年11月8日同意在加拿大建立北美首个人民币离岸中心。中国人民银行于2014年11月9日正式授权中国工商银行(加拿大)担任人民币业务清算行。加拿大财政部长乔·奥利弗代表加拿大联邦政府出席当天启动仪式,他在致辞中说,截至2015年1月,人民币已跃居全球五大交易货币之列,在多伦多建立北美第一个人民币离岸业务清算中心,对中加两国来说是互利的,这将给双方商业往来带来更多便利,并减少交易成本。

参议员克鲁兹成2016年美国总统选举宣布参选第一人

据新华社华盛顿3月23日电(记者关建武 陆佳飞)美国得克萨斯州共和党参议员特德·克鲁兹23日宣布参加2016年美国总统选举,成为正式宣布参选的第一人。克鲁兹当天在弗吉尼亚州的自由大学为自己的竞选发表首场演讲时说:“今天,我准备参加总统竞选。”他的演讲以“想象”一词贯穿,号召支持者设想他成功当选总统后所带来的种种好处和惠民政策。与过去一样,克鲁兹当天批评奥巴马政府的医疗改革法案是个“失败的法律”,称如果自己问鼎总统宝座,必定将其废除。现年44岁的克鲁兹在保守派和茶党中颇受欢迎,并以长期以来批评奥巴马政府而为人所知。

国园 惊鸿面世 2015

THE GARDEN



豫发 大運城 最美不过一生之城

6087 0000 航空港 郑港四街与郑港四路交会处

投资者:河南豫发置业有限公司 / 景观设计:深圳当代景观设计有限公司 / 规划、建筑设计:上海联创建筑设计有限公司 / 品牌运营:今久传播